



**Projekt Posilování administrativní kapacity obcí na bázi
meziobecní spolupráce, reg. č.: CZ.03.4.74/0.0/0.0/15_019/0003017**

ZÁPIS ZE SETKÁNÍ STAROSTŮ

ze dne 11. 6. 2018

Místo: obec Felbabka

- 1) *Prezence účastníků*
- 2) *Úvodní slovo, organizační pokyny (schválení programu, volba ověřovatelů zápisu a návrhová komise)*
- 3) *Centrum pro komunitní práci Střední Čechy – Plánujeme komunitně pro Hořovice a spádové obce – Alena Ratajová Dis., Michaela Mužiková, Petra Kováčová*
- 4) *Schválení Návrhu závěrečného účtu Mikroregionu Hořovicko za rok 2017*
- 5) *Schválení přijetí dotace z rozpočtu Středočeského kraje a uzavření veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotace*
- 6) *Schválení podání žádosti o dotaci na projekt – Letní kino Mikroregionu Hořovicko*
- 7) *Činnost Centra společných služeb (pohřebnictví, možnost zakoupení informačního portálu – L. Kuniak, atd.)*
- 8) *Návštěva zříceniny hradu Valdek*
- 9) *Různé, diskuze a závěr*

Předseda pan Ondřej Vaculík zahájil jednání Mikroregionu Hořovicko a přivítal všechny přítomné. Schůze byla zahájena v 16:00 hodin. Na začátku jednání bylo zastoupeno 18 obcí Mikroregionu Hořovicko. Poté pan předseda všechny seznámil s jednotlivými body programu.

Ověřovatelé tohoto zápisu byli zvoleni: paní Kateřina Lukešová a paní Radoslava Procházková. Návrhová komise ve složení: pan František Charvát a pan Antonín Merhaut.

Předseda pan Ondřej Vaculík přivítal hosty ze sociálního odboru Města Hořovice a předal slovo paní Aleně Ratajové, která hovořila o Centru komunitního rozvoje Střední Čechy, jehož jsou Hořovice partnerem. Jedním z hlavních cílů je aktualizace Komunitního plánu ORP Hořovice. Nabídla starostům pomoc, pokud by se v jejich obci vyskytly problémy týkající se např. opatrovnictví, seniorů, drogově závislých, atd. Můžou se kdykoliv obrátit na Sociální odbor MÚ v Hořovicích. Poté předala slovo paní Petře Kováčové z Centra pro komunitní práci Střední Čechy, která hovořila o tom, jak se snaží oslovit starosty a zjišťují, jaké služby potřebují nebo jaké služby jejich obci chybí. Paní Ratajová znovu požádala starosty, aby zjistili, jakou konkrétní pomoc potřebují. Nabídla odbornou pomoc jak postupovat při exekucích, jak získat kartu pro tělesně postižené nebo pomoc lidem pro získání pobírání soc. dávek a jiné. Předseda pan Vaculík se dotázal, zda bude také v Denním centru pro lidi bez přístřeší v Hořovicích nějaká psychiatrická nebo psychologická pomoc. Paní Ratajová odpověděla, že touto pomocí se zabývá sdružení LOMIKÁMEN, které, bude mít v Hořovicích otevřenou kancelář stejně jako sdružení MAGDALÉNA, které má na starost drogově závislé. Dále informovala o terénních pracovnících, kteří pracují s dětmi a jejich rodiči, ale také o terénním hospici, nabízejícím pomoc nemocným. Předseda pan Vaculík poděkoval pracovnícům Sociálního odboru Města Hořovice za návštěvu a rozloučil se s nimi.



V 16:10 se dostavili místostarosta Malé Víscky pan Abrahám a starosta obce Lochovice pan Mgr. Křivánek.

Předseda pan Vaculík navrhl schválit Návrh závěrečného účtu Mikroregion Hořovicko včetně zprávy o výsledku přezkoumání hospodaření za rok 2017.

Schvaluje se závěrečný účet Mikroregionu Hořovicko, včetně zprávy o výsledku přezkoumání hospodaření za rok 2017, bylo hlasováno jednomyslně.

Slova se ujala paní Ing. Pařavová, která navrhla schválení veřejnoprávní smlouvy na dotaci získanou ze Středočeského Fondu obnovy venkova. Jedná se o částku 382 000,- Kč na měřiče rychlosti pro obec Mikroregionu Hořovicko.

Schvaluje se přijetí dotace z rozpočtu Středočeského kraje a uzavření veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotace, bylo hlasováno jednomyslně.

Paní Ing. Pařavová navrhla schválit podání žádosti o dotaci na Letní kino pro Mikroregion Hořovicko ze Středočeského Fondu hejtmána, které bylo již předjednáno a schváleno na pracovní skupině mikroregionu.

Schvaluje se podání žádosti o dotaci na projekt – Letní kino Mikroregionu Hořovicko ze Středočeského Fondu hejtmána a zmírnění následků živelných katastrof, bylo hlasováno jednomyslně.

Poté paní Ing. Pařavová informovala o analýze přínosů, která se v rámci projektu CSS vytváří jednou ročně. Tentokrát byla zaměřena na výrobu turistických map pro obec Mikroregionu Hořovicko. Z této analýzy byla zjištěna celková úspora, která činí pro obec 122 000,- Kč. Tyto podklady byly předány k dalšímu zpracování na SMOČR, kde na základě analýz z 83 Center společných služeb vypracovali hlavní analýzu, podle které bylo zjištěno, že jedno DSO ušetřilo obcím v průměru 85 000,- Kč ročně. Dále seznámila starosty s možností nově využívat právní poradnu ze Svazu měst a obcí ČR. Obce můžou využít právní poradnu 5x do roka zdarma, pokud jsou zaregistrovány na SMOČR. Když limit vyčerpají, zaplatí 2000,- Kč ročně. Nezaregistrované obce platí 10000,- Kč ročně. Také zmínila již proběhlé školení na MS Excel, dále pokračování školení na MS Excel pro pokročilé a školení na MS Word, které jsou plánované na konec června. Jedním z již uskutečněných bylo také školení z Ministerstva vnitra, které se týkalo tématu „Nejčastější pochybení při výkonu samostatné působnosti“. V případě zájmu není problém zajistit další školení z MV.

Slova se ujal místopředseda pan Kuniak, který informoval starosty o skutečnosti, že pokud e-mail zasláný obci spadne do nevyžádané pošty, nelze jej ignorovat, ale musí na něj odpovědět.

Paní Ing. Pařavová připomněla akci Darování krve za Mikroregion Hořovicko, která se uskuteční 14. 6. 2018. Dále sdělila starostům, že všem zašle metodiku o mezivolební období, jakmile ji bude mít mikroregion k dispozici.

Předseda pan Vaculík hovořil o půjčování a stavbě párty stanu, které zajišťuje Městská správa bytového a nebytového fondu Hořovice pro jednotlivé obce, zatím zdarma. Po jednání s ředitelem MSBNF panem Ing. Pelánem dospěli k návrhu, aby obec, která služby využívá, hradila režijní náklady za dopravu, montáž a demontáž, a to v částce 2500,- Kč.

Místostarosta obce Malá Víska pan Abrahám řekl, že si nedovede představit, že by stan stavěli lidé, kteří nejsou proškoleni, a s úhradou požadované částky souhlasil.

V jejich obci už stan půjčený byl a se službami pracovníků MSBNF byli spokojeni. Jen se dotazuje, zda se budou náklady hradit zpětně.

Předseda oznámil, že zpětně se nic hradit nebude.

Starosta obce Podluhy pan Huml byl se službami MSBNF také spokojen a hodnotil je jako výborné.



Schvaluje se úhrada obcí Městské správě bytového a nebytového fondu Města Hořovice za dopravu, montáž a demontáž velkokapacitního stanu a pивních setů za režijní náklady, bylo hlasováno jednomyslně.

Slova se ujal místopředseda pan Kuniak a přítomné informoval o projektu www.vsekolem.cz, což je internetový portál firmy VLAPON INNOVATION s.r.o. shromažďující informace o jednotlivých městech a obcích, zajímavostech a akcích v jejich okolí. Za účast v projektu se platí jednorázová částka za obec 8890,- Kč + 80 kreditů zdarma. Kredity se využívají k zadávání jednotlivých akcí. Při jejich vyčerpání se dají přikoupit, 100 kreditů za 2500,- Kč s DPH. Portál je něco podobného jako například „Kudy z nudy“ nebo „Leporelo akcí“ Mikroregionu Hořovicko.

Předseda pan Vaculík předal slovo starostovi obce Lochovice panu Křivánkovi, aby pohovořil na téma pohřebnictví.

Starosta pan Mgr. Křivánek hovořil o současném stavu pohřebnictví a o tom, jak je těžké získávat informace od pozůstalých nebo pohřebních služeb, i když zákon nařizuje informace obcím předávat. Navrhl, aby Mikroregion Hořovicko jako zástupce obcí projednal s pohřebními službami vhodnou spolupráci například formou tiskopisu, který by obcím podával pravidelný přehled o tom, co se s jakým hrobem děje.

Starosta obce Hvozdec pan Mottl navrhl projednat, zda by mohly pohřební služby při předání urny informovat občany o povinnosti nahlásit to na obecním úřadě.

Starostka obce Praskolesy paní Drábková podotkla, že by bylo dobré dohodnout se s pohřební službou například o napsání a předání tiskopisu obcím, každé čtvrtletí, ve kterém by bylo uvedeno, komu byla vydána urna. Při ukládání do hrobu pohřební služba posílá dokument a informuje obce.

Starostové pověřují Mikroregion Hořovicko účinnou pomocí ve věci pohřebnictví.

O slovo se přihlásil starosta obce Lochovice pan Mgr. Křivánek, aby informoval starosty o svém zážitku s Policií ČR, týkajícího se převzetí nalezeného psa. Pan Křivánek se s nimi nepohodl a je toho názoru, že starosta není od toho, aby dvacet čtyři hodin, sedm dní v týdnu řešil, že někdo někde našel nějakého psa. Navrhl uspořádat aktiv s Policií ČR, a to z důvodu poučení o tom, co je povinností starosty obce a co už nespadá do kompetencí policie.

V 17:30 hodin předseda Mikroregionu Hořovicko pan Ondřej Vaculík ukončil jednání, poděkoval všem přítomným za účast a pozval je na návštěvu zříceniny hradu Valdek, kam je zajištěna doprava starostou obce Chaloupky panem Charvátém.



Usnesení č. 2/2018

Setkání starostů dobrovolného svazku obcí Mikroregionu Hořovicko dne 11. 6. 2018

A

schvaluje

závěrečný účet Mikroregionu Hořovicko včetně zprávy o výsledku přezkoumání hospodaření za rok 2017, jednomyslně bez výhrad.

B

schvaluje

přijetí dotace z rozpočtu Středočeského kraje a uzavření veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotace, jednomyslně bez výhrad.

C

schvaluje

podání žádosti o dotaci na projekt – Letní kino Mikroregionu Hořovicko ze Středočeského Fondu hejtmana a zmírnění následků živelných katastrof, jednomyslně bez výhrad.

D

schvaluje

úhradu Městské správě bytového a nebytového fondu Města Hořovice, za dopravu, montáž a demontáž velkokapacitního stanu a pивních setů, za režijní náklady, jednomyslně bez výhrad.

Kateřina Lukešová, Radoslava Procházková

Ondřej Vaculík